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 Kunów, dnia 25 kwietnia 2023 roku 

 

Znak sprawy: 2023/ZGKM/1      

                           

                                          Do wszystkich Wykonawców postępowanie znak: 2023/ZGKM/1 

  

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego znak: 2023/ZGKM/1  

w trybie podstawowym bez negocjacji pod nazwą: „Zakup paliw do pojazdów, maszyn  

i urządzeń dla Zakładu Gospodarki Komunalno-Mieszkaniowej w Kunowie” (Numer 

ogłoszenia w Biuletynie Zamówień Publicznych: 2023/BZP 00179672/01 z dnia 2023-04-17). 

 

Wyjaśnienie nr II treści Specyfikacji Warunków Zamówienia oraz zmiana Specyfikacji 

Warunków Zamówienia 

Zakład Gospodarki Komunalno-Mieszkaniowej w Kunowie działając na podstawie art. 284 ust. 1, 

2 i 6 oraz art. 286 ust. 1, 5 i 7 ustawy z dnia 11 września 2019 roku - Prawo zamówień 

publicznych (Dz. U. z 2022 r. poz. 1710 i 2185) poniżej przekazuje Wykonawcom treść zapytań 

nadesłanych w dniach 20 i 24 kwietnia 2023 roku wraz z odpowiedziami oraz zmiany treści 

Specyfikacji Warunków Zamówienia:   

 

Pytanie 1: 

Czy Zamawiający zaakceptuje procedurę odbioru paliwa bezgotówkowego tankowania paliwa 

za pomocą kart flotowych i odstąpi od dokumentów ,,WZ’’ oraz doda stosowny zapis w SWZ  

i § 4 ust. 3? 

Wykonawca umożliwi Zamawiającemu korzystanie z kart mikroprocesorowych, które pozwalają 

na dokonywanie bezgotówkowych zakupów paliw i usług w sieci stacji paliw ………... To 

propozycja dla klientów, którzy chcą mieć prosty w obsłudze, przyjazny i przynoszący korzyści 

ekonomiczne system tankowania paliw i podstawowej obsługi drogowej samochodów. 

Posiadacze kart flotowych łatwiej i szybciej organizują, a także rozliczają działalność logistyczną 

swoich firm. 

Karta Flotowa wyposażona jest w mikroprocesor, który umożliwia: 

• kontrolowanie częstotliwości wizyt na stacjach paliwowych Koncernu, 

• monitorowanie wartości zakupionego paliwa oraz innych towarów i usług, 

• sprawdzanie stanu licznika kilometrów, 

• elektroniczne zapisywanie informacji, np. o koncie do zaksięgowania transakcji, 

• otrzymanie danych o transakcjach bezgotówkowych w postaci raportu lub pliku e-mail. 
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Wszystkie Karty Flotowe są zabezpieczone poufnym kodem identyfikacyjnym PIN, który znany 

jest jedynie ich użytkownikom i spełniają bankowe standardy zabezpieczeń.  

 

Wykonawca oferuje dwa rodzaje Kart Flotowych: 

▪ kartę typu „K” – wystawianą imiennie na kierowcę inną nazwę przyjętą przez  

Zamawiającego i upoważnia do tankownia zarówno pojazdów jak i kanistrów, sprzętów 

▪ kartę typu „S” – wystawianą na numer rejestracyjny pojazdu  

 

Dla każdej karty Klient może określić - według własnych potrzeb - limity: 

▪ ilości zakupionych paliw (limit dzienny, miesięczny wyrażony w litrach) 

▪ wartości zakupionych produktów i usług (limit dzienny, miesięczny wyrażony w pln) 

 

Na życzenie Klienta istnieje możliwość uruchomienia opcji obligującej użytkownika karty 

(kierowcę) do podawania przy każdym tankowaniu stanu licznika kilometrów lub numeru konta 

do księgowania transakcji. 

Wykonawca po podpisaniu umowy udostępnia portal flotowy - interaktywny system, za 

pośrednictwem którego, przy indywidualnym przekazaniu loginu i hasła Zamawiający zarządza 

taborem samochodowym. 

 

Odpowiedź:  

Zamawiający informuje, iż w wyjaśnieniach numer I treści Specyfikacji Warunków Zamówienia  

z dnia 20 kwietnia 2023 roku, które opublikowane zostały na Platformie e-Zamówienia w wyżej 

wymienionym terminie, w odpowiedzi na pytanie numer 2, usunął ust. 10 w rozdziale IV 

Specyfikacji Warunków Zamówienia - Opis przedmiotu zamówienia i w § 4 projektu umowy - 

(załącznik numer 5 do Specyfikacji Warunków Zamówienia) ust. 3, odnoszące się do 

dokumentów WZ i dopuścił możliwość dokonywania zakupu paliw płynnych w systemie 

bezgotówkowym za pomocą elektronicznych kart paliwowych, zamieszczając odpowiednie 

zapisy (ust. 27-32 w rozdziale IV Specyfikacji Warunków Zamówienia oraz § 4 ust. 12-18 wzoru 

umowy). 

 

Pytanie 2: 

Czy Zamawiający dopuszcza możliwość zaakceptowania by karty wydane zostały w ciągu 7 dni 

roboczych od przedłożenia wniosku/zamówienia na karty przez Zamawiającego po podpisaniu 

umowy? 

 

Odpowiedź:  

Zamawiający przychyla się do stanowiska Wykonawcy i w związku z tym dokonuje 
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odpowiednich zmian w treści: 

 

Specyfikacja Warunków Zamówienia: 

Rozdział IV (Opis przedmiotu zamówienia) ust. 27 otrzymuje brzmienie: 

„27. W ramach wynagrodzenia umownego Wykonawca wyda i dostarczy Zamawiającemu, 

zabezpieczone kodem PIN, elektroniczne karty paliwowe *wystawione na numer rejestracyjny 

pojazdu/*wystawione imiennie na kierowcę, w terminie 7 dni roboczych od przedłożenia 

wniosku/zamówienia na karty przez Zamawiającego po podpisaniu umowy dla każdego 

*pojazdu, maszyny, urządzenia/*kierowcy Zamawiającego wskazanego w Wykazie, 

stanowiącym załącznik nr 1 do umowy oraz dodatkowe karty w przypadku *zakupu nowych 

pojazdów, maszyn, urządzeń/*zmiany kierowcy/-ów”. 

Załącznik numer 5 do Specyfikacji Warunków Zamówienia (wzór umowy) § 4 ust. 12 

otrzymuje brzmienie: 

„12. W ramach wynagrodzenia, o którym mowa w § 2 ust. 1 umowy Wykonawca wyda  

i dostarczy Zamawiającemu, zabezpieczone kodem PIN, elektroniczne karty paliwowe 

*wystawione na numer rejestracyjny pojazdu/*wystawione imiennie na kierowcę,  

w terminie 7 dni roboczych od przedłożenia wniosku/zamówienia na karty przez Zamawiającego 

po podpisaniu umowy dla każdego *pojazdu, maszyny, urządzenia/*kierowcy Zamawiającego 

wskazanego w Wykazie, stanowiącym załącznik nr 1 do umowy oraz dodatkowe karty  

w przypadku *zakupu nowych pojazdów, maszyn, urządzeń/*zmiany kierowcy/-ów”.  

Ogłoszenie o zamówieniu SEKCJA IV – PRZEDMIOT ZAMÓWIENIA 

 

4.2.2) Krótki opis przedmiotu zamówienia – punkt 27 otrzymuje brzmienie: 
 
„27. W ramach wynagrodzenia umownego Wykonawca wyda i dostarczy Zamawiającemu, 

zabezpieczone kodem PIN, elektroniczne karty paliwowe *wystawione na numer rejestracyjny 

pojazdu/*wystawione imiennie na kierowcę, w terminie 7 dni roboczych od przedłożenia 

wniosku/zamówienia na karty przez Zamawiającego po podpisaniu umowy dla każdego 

*pojazdu, maszyny, urządzenia/*kierowcy Zamawiającego wskazanego w Wykazie, 

stanowiącym załącznik nr 1 do umowy oraz dodatkowe karty w przypadku *zakupu nowych 

pojazdów, maszyn, urządzeń/*zmiany kierowcy/-ów”. 

Pytanie 3: 

Czy Zamawiający zaakceptuje  opłaty za karty: 

*  0 zł netto za kartę nową, 

* 10 zł netto za kartę wymienną (na skutek zagubienia, kradzieży, zmiany dotychczasowych 
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danych etc.), 

 

Odpowiedź:  

Zamawiający informuje, iż w wyjaśnieniach numer I treści Specyfikacji Warunków Zamówienia  

z dnia 20 kwietnia 2023 roku, które opublikowane zostały na Platformie e-Zamówienia w wyżej 

wymienionym terminie, w odpowiedzi na pytanie numer 2, w rozdziale IV Specyfikacji 

Warunków Zamówienia - Opis przedmiotu zamówienia Zamawiający dodał między innymi  

ust. 27 i w § 4 projektu umowy (załącznik numer 5 do Specyfikacji Warunków Zamówienia) -  

ust. 12 w brzmieniu: “W ramach wynagrodzenia umownego Wykonawca wyda i dostarczy 

Zamawiającemu, zabezpieczone kodem PIN, elektroniczne karty paliwowe *wystawione na 

numer rejestracyjny pojazdu/*wystawione imiennie na kierowcę, w terminie 7 dni roboczych 

od dnia podpisania umowy dla każdego *pojazdu, maszyny, urządzenia/*kierowcy 

Zamawiającego wskazanego w Wykazie, stanowiącym załącznik nr 1 do umowy oraz dodatkowe 

karty w przypadku *zakupu nowych pojazdów, maszyn, urządzeń/*zmiany kierowcy/-ów”.  

 

Natomiast wysokość opłaty za kartę wymienną (na skutek jej utraty lub zniszczenia) 

Wykonawca podaje w Formularzu ofertowym (załącznik numer 1 do Specyfikacji Warunków 

Zamówienia), zgodnie z dodanym punktem 3A. 

 

Pytanie 4: 

Czy Zamawiający dopuszcza możliwość zmiany zapisu projektu umowy (po wyborze oferenta)   

§ 1 ust.  6-7 ponieważ w przypadku kart paliwowych zapis ten nie ma zastosowania. Transakcję 

odbywają się przy użyciu kart.  

 

Wykonawca oferuje dwa rodzaje Kart Flotowych: 

▪ kartę typu „K” – wystawianą imiennie na kierowcę lub inną nazwę przyjętą przez  

Zamawiającego i upoważnia do tankownia zarówno pojazdów jak i kanistrów, sprzętów 

▪ kartę typu „S” – wystawianą na numer rejestracyjny pojazdu  

 

Odpowiedź:  

Zamawiający informuje, iż nie dopuszcza możliwości zmiany powyższego zapisu projektu 

umowy po wyborze oferenta. Zamawiający dopuścił możliwość dokonywania zakupu paliw 

płynnych w systemie bezgotówkowym za pomocą elektronicznych kart paliwowych, 

*wystawionych na numer rejestracyjny pojazdu/*wystawionych imiennie na kierowcę (*jeżeli 

dotyczy). 
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Pytanie 5: 

Czy Zamawiający dopuszcza możliwość doprecyzowania czy udzielony rabat ma być  w % czy  

w PLN, ponieważ w umowie § 2 ust. 2 jest rabat w PLN natomiast załącznik nr 1 formularzu 

ofertowym jest rabat %?  

 

Odpowiedź:  

Zamawiający informuje, iż zmienia odpowiedź udzieloną w wyjaśnieniach numer I treści 

Specyfikacji Warunków Zamówienia z dnia 20 kwietnia 2023 roku, które opublikowane zostały 

na Platformie e-Zamówienia w wyżej wymienionym terminie, na pytanie numer 3 

 i doprecyzowuje, że wiążącą jednostką upustu będzie wielkość określona w %, a nie kwotowo  

w PLN i w związku z tym dokonuje odpowiednich zmian w treści:  

 

Specyfikacja Warunków Zamówienia: 

Rozdział XV (Sposób obliczenia ceny oferty) w ust. 8 punkt 2 skreśla się tiret trzeci  

Załącznik numer 1 do Specyfikacji Warunków Zamówienia (Formularz ofertowy) – skreśla się 

kolumnę numer 5 w tabeli „Oferowany stały upust za 1 litr paliwa w zł”.   

Załącznik numer 5 do Specyfikacji Warunków Zamówienia (wzór umowy) § 2 ust. 2 otrzymuje 

brzmienie: 

„2. Wykonawca będzie otrzymywał wynagrodzenie za faktyczną ilość sprzedanego paliwa, które 

zostanie zatankowane przez Zamawiającego. Wynagrodzenie to ustala się na kwotę stanowiącą 

iloczyn ilości litrów zatankowanego paliwa i ceny jednostkowej brutto obowiązującej w dniu 

tankowania pomniejszonej o stały upust w wysokości: 

_______ % do oleju napędowego, 

_______ % do benzyny bezołowiowej”. 

 

Pytanie 6: 

Czy Zamawiający dopuszcza możliwość doprecyzowania § 2 ust. 5 poprzez dodanie po słowie;  

,,każdego miesiąca” dodanie  słowa ,,kalendarzowego”? 

 

Odpowiedź:  

Zamawiający przychyla się do stanowiska Wykonawcy i w związku z tym dokonuje 

odpowiednich zmian w treści: 

 

Specyfikacja Warunków Zamówienia: 

Rozdział IV (Opis przedmiotu zamówienia) ust. 11 otrzymuje brzmienie: 
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„11. Rozliczenie zawartych transakcji odbywać się będzie na podstawie faktur VAT wystawionych 

dwa razy w miesiącu po zakończeniu danego okresu rozliczeniowego. W przypadku dwóch 

faktur w miesiącu, pierwsza ma obejmować okres od dnia 1 do 15 dnia miesiąca i od 16 do 

ostatniego dnia każdego miesiąca kalendarzowego i obejmują należność z tytułu sprzedaży 

paliwa dokonanych w tym okresie na rzecz Zamawiającego. Za datę sprzedaży uznaje się ostatni 

dzień danego okresu rozliczeniowego. Każda faktura wystawiona przez Wykonawcę winna 

zawierać co najmniej: nazwę nabywcy, numer rejestracyjny pojazdu lub imię i nazwisko osoby 

pobierającej paliwo, daty tankowania, ilość i rodzaj zakupionego paliwa, cenę jednostkową za 1 

litr paliwa, wartość zakupionego paliwa bez upustu, kwota przyznanego rabatu, wartość 

zakupionego paliwa z upustem lub dołączyć do faktury wyżej wymienione informacje”. 

 

Załącznik numer 5 do Specyfikacji Warunków Zamówienia (wzór umowy) § 2 ust. 5 otrzymuje 

brzmienie: 

„5. Ustala się następujące okresy rozliczeniowe dla transakcji bezgotówkowych - 2 faktury  

w miesiącu, pierwsza ma obejmować okres od dnia 1 do 15 dnia miesiąca i od 16 do ostatniego 

dnia każdego miesiąca kalendarzowego i obejmują należność z tytułu sprzedaży paliwa 

dokonanych w tym okresie na rzecz Zamawiającego. Za dzień sprzedaży uznaje się ostatni dzień 

danego okresu rozliczeniowego”. 

 

Ogłoszenie o zamówieniu SEKCJA IV – PRZEDMIOT ZAMÓWIENIA 

 

4.2.2) Krótki opis przedmiotu zamówienia – punkt 11 otrzymuje brzmienie: 
 
„11. Rozliczenie zawartych transakcji odbywać się będzie na podstawie faktur VAT wystawionych 

dwa razy w miesiącu po zakończeniu danego okresu rozliczeniowego. W przypadku dwóch 

faktur w miesiącu, pierwsza ma obejmować okres od dnia 1 do 15 dnia miesiąca i od 16 do 

ostatniego dnia każdego miesiąca kalendarzowego i obejmują należność z tytułu sprzedaży 

paliwa dokonanych w tym okresie na rzecz Zamawiającego. Za datę sprzedaży uznaje się ostatni 

dzień danego okresu rozliczeniowego. Każda faktura wystawiona przez Wykonawcę winna 

zawierać co najmniej: nazwę nabywcy, numer rejestracyjny pojazdu lub imię i nazwisko osoby 

pobierającej paliwo, daty tankowania, ilość i rodzaj zakupionego paliwa, cenę jednostkową za 1 

litr paliwa, wartość zakupionego paliwa bez upustu, kwota przyznanego rabatu, wartość 

zakupionego paliwa z upustem lub dołączyć do faktury wyżej wymienione informacje”. 

 

Pytanie 7: 

Czy Zamawiający dopuszcza możliwość zmiany zapisu projektu umowy § 2 ust. 7 oraz SWZ 

Rozdz. 4 i zaakceptuje termin płatności 21 dni od daty wystawienia faktury? 
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W oferowanym systemie rozliczania transakcji bezgotówkowych termin płatności od daty 

doręczenia faktury nie funkcjonuje z uwagi na brak możliwości rejestrowania daty wpływu 

faktury do siedziby Zamawiającego i związanej z tym windykacji należności w przypadku 

występujących przeterminowań. 

W celu usprawnienia procesu otrzymywania faktur VAT, Wykonawca daje możliwość 

otrzymywania przez Zamawiającego faktury sprzedaży (w tym faktury korygującej/duplikatu) 

wystawianej w formie elektronicznej, tzw. e-faktura.   

E-faktura posiada taką samą wartość prawną, jak faktura w formie papierowej, zawiera te      

same dane w związku z czym zastępuje tradycyjny dokument w wersji papierowej. E-faktura 

umieszczana jest na specjalnie przeznaczonym Portalu. 

 

Odpowiedź:  

Zamawiający informuje, iż częściowo przychyla się do stanowiska Wykonawcy i w związku z tym 

dokonuje odpowiednich zmian w treści: 

 

Specyfikacja Warunków Zamówienia: 

Rozdział IV (Opis przedmiotu zamówienia) ust. 13 otrzymuje brzmienie: 

„13. Zamawiający dokonywać będzie zapłaty za zakupione w ramach zawartej umowy paliwo 

przelewem na konto Wykonawcy, w terminie 30 dni od daty wystawienia faktury. Podstawą do 

wyliczenia kwoty faktury jest cena obowiązująca w dniu zakupu na stacji (cena z dystrybutora), 

pomniejszona o stały rabat wskazany w ofercie przetargowej. Zamawiający dopuszcza 

dostarczanie faktur w formie elektronicznej na adres e-mail: biuro@zgkmkunow.pl”. 

 

Załącznik numer 5 do Specyfikacji Warunków Zamówienia (wzór umowy) § 2 ust. 7 otrzymuje 

brzmienie: 

„7. Płatność dokonana będzie na podstawie faktur VAT wystawionych w sposób prawidłowy  

i zgodny z umową, przelewem bankowym z rachunku Zamawiającego na rachunek Wykonawcy, 

w terminie 30 dni od dnia wystawienia faktury. Zamawiający dopuszcza dostarczanie faktur  

w formie elektronicznej na adres e-mail: biuro@zgkmkunow.pl”. 

 

Ogłoszenie o zamówieniu SEKCJA IV – PRZEDMIOT ZAMÓWIENIA 

 

4.2.2) Krótki opis przedmiotu zamówienia – punkt 13 otrzymuje brzmienie: 
 
„13. Zamawiający dokonywać będzie zapłaty za zakupione w ramach zawartej umowy paliwo 

mailto:biuro@zgkmkunow.pl
mailto:biuro@zgkmkunow.pl
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przelewem na konto Wykonawcy, w terminie 30 dni od daty wystawienia faktury. Podstawą do 

wyliczenia kwoty faktury jest cena obowiązująca w dniu zakupu na stacji (cena z dystrybutora), 

pomniejszona o stały rabat wskazany w ofercie przetargowej. Zamawiający dopuszcza 

dostarczanie faktur w formie elektronicznej na adres e-mail: biuro@zgkmkunow.pl”. 

 

Pytanie 8: 

Czy Zamawiający dopuszcza możliwość zmiany zapisu projektu umowy § 2 ust. 8 poprzez 

zamianę treści  ,,..ceny paliwa z ceną ustaloną w umowie” na zapis ,,ceny paliwa obowiązującej 

w dniu tankowania na stacji paliw”?   

 

Odpowiedź:  

Zamawiający przychyla się do stanowiska Wykonawcy i w związku z tym dokonuje 

odpowiednich zmian w treści: 

 

Załącznik numer 5 do Specyfikacji Warunków Zamówienia (wzór umowy) § 2 ust. 8 otrzymuje 

brzmienie: 

„8. W przypadku stwierdzenia w fakturze VAT niezgodności ceny paliwa z ceną  obowiązującą 

 w dniu tankowania na stacji paliw, Wykonawca zobowiązuje się do wystawienia skorygowanej 

faktury VAT”. 

 

Pytanie 9: 

Czy Zamawiający dopuszcza możliwość zaakceptowania w SWZ Rozdz. 4 i umowie § 2 ust. 9, § 4 

ust. 2 i zaakceptuje poniższy sposób rozliczania transakcji  jaki funkcjonuje u Wykonawcy? 

„Każda transakcja bezgotówkowa zostanie zarejestrowana w systemie z podaniem numeru 

transakcji bezgotówkowej, daty, miejsca, wartości i ilości zakupionych produktów lub usług. 

Dokonanie przez użytkownika kart flotowych transakcji bezgotówkowej potwierdzone zostanie 

wydrukiem z terminalu albo pokwitowaniem. Użytkownik kart flotowych, sprawdzi 

prawidłowość danych w nich zawartych i otrzyma jego egzemplarz.” 

Dokument wydania paliwa generowany jest po zatwierdzeniu transakcji poprawnym kodem 

PIN, w związku z czym nie ma konieczności potwierdzania dokumentu podpisem osoby 

pobierającej paliwo. Poprawność dokonanej transakcji wskazuje zapis/informacja: ”KOD PIN 

POPRAWNY”. 

 

Ponadto Sprzedający informuje, że załącznik do faktury stanowiący jej integralną część zawiera 

wykaz  wszystkich zakupów z danego okresu rozliczeniowego dokonywanych na poszczególne 

karty paliwowe, tj.: numery kart wydanych na  numer rejestracyjny lub sprzęt , numery 

rejestracyjne pojazdów, ilość i ceny jednostkowe brutto zakupionych paliw lub liczbę towarów  

mailto:biuro@zgkmkunow.pl
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i usług, wartość (netto, brutto, VAT) paliw (towarów i usług), pozycję faktury. Dla danej pozycji 

faktury wskazana jest wartość brutto przed opustem, wielkość opustu, wartość (brutto, VAT, 

netto) po opuście. 

Imię i nazwisko kierowcy, nie jest wskazywane w załączniku do faktury, a wyłącznie na bilingu 

elektronicznym dostępnym za pośrednictwem spersonalizowanej witryny internetowej, o ile 

karty wydane byłyby na nazwiska i imiona użytkowników (karty typu K).  

Istnieje również możliwość zakodowania nazwisk osób kierujących pojazdami w tzw. MPK 

(miejsca powstawania kosztów), które mogłyby być przypisane na stałe do kart lub podawane 

przez użytkowników podczas realizacji transakcji na karty paliwowe? 

 

Odpowiedź:  

Zamawiający przychyla się do stanowiska Wykonawcy i w związku z tym dokonuje 

odpowiednich zmian w treści: 

 

Specyfikacja Warunków Zamówienia: 

Rozdział IV (Opis przedmiotu zamówienia) w ust. 11 skreśla się ostatnie zdanie 

Załącznik numer 5 do Specyfikacji Warunków Zamówienia (wzór umowy): 

1) skreśla się § 2 ust. 9 oraz § 4 ust. 2; 

2) w § 2 po ust. 11 dodaje się ust. 12, który otrzymuje brzmienie: 

 

„12. Każda transakcja bezgotówkowa zostanie zarejestrowana w systemie z podaniem numeru 

transakcji bezgotówkowej, daty, miejsca, wartości i ilości zakupionych produktów lub usług. 

Dokonanie przez użytkownika kart paliwowych transakcji bezgotówkowej potwierdzone 

zostanie wydrukiem z terminalu albo pokwitowaniem. Użytkownik kart paliwowych sprawdzi 

prawidłowość danych w nich zawartych i otrzyma jego egzemplarz. Każdy załącznik do faktury 

stanowiący jej integralną część zawiera wykaz wszystkich zakupów z danego okresu 

rozliczeniowego dokonywanych na poszczególne karty paliwowe, tj.: numery kart wydanych na  

numer rejestracyjny lub sprzęt, numery rejestracyjne pojazdów, ilość i ceny jednostkowe brutto 

zakupionych paliw lub liczbę towarów i usług, wartość (netto, brutto, VAT) paliw (towarów  

i usług), pozycję faktury. Dla danej pozycji faktury wskazana jest wartość brutto przed upustem, 

wielkość upustu, wartość (brutto, VAT, netto) po upuście”. 

 

Ogłoszenie o zamówieniu SEKCJA IV – PRZEDMIOT ZAMÓWIENIA 

 

4.2.2) Krótki opis przedmiotu zamówienia - w punkcie 11 skreśla się ostatnie zdanie od słów 
“każda faktura……….” 
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Pytanie 10: 

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na odstąpienie od prowadzenia dokumentów ,,WZ’’, 

potwierdzeń i zaakceptuje realizację transakcji przy użyciu  kart paliwowych? 

Każda transakcja bezgotówkowa zostanie zarejestrowana w systemie z podaniem numeru 

transakcji bezgotówkowej, daty, miejsca, wartości i ilości zakupionych produktów lub usług. 

Dokonanie przez użytkownika kart flotowych transakcji bezgotówkowej potwierdzone zostanie 

wydrukiem z terminalu albo pokwitowaniem. Użytkownik kart flotowych, sprawdzi 

prawidłowość danych w nich zawartych i otrzyma jego egzemplarz.” 

Dokument wydania paliwa generowany jest po zatwierdzeniu transakcji poprawnym kodem 

PIN, w związku z czym nie ma konieczności potwierdzania dokumentu podpisem osoby 

pobierającej paliwo. Poprawność dokonanej transakcji wskazuje zapis/informacja: ”KOD PIN 

POPRAWNY”? 

Dowód wydania (wydruk z terminala) będzie zawierał następujące dane: datę wystawienia, 

numer rejestracyjny tankowanego pojazdu, ilość i wartość zakupionego paliwa, numer karty 

paliwowej.” Dodatkowo informuję, iż dowody wydania (wydruki z terminala) nie są 

podpisywane przez pracowników Zamawiającego ani przez pracowników stacji paliw 

Wykonawcy. 

 

Odpowiedź:  

Patrz odpowiedź na pytanie numer 1. 

 

Pytanie 11: 

Czy Zamawiający dopuszcza możliwość odstąpienia od wymogu przedstawiania na każde 

żądanie świadectw jakości oferowanych paliw (§ 4 ust. 2, §  ust. 4), gdyż dokumenty dotyczą 

dostarczonej pewnej partii paliwa i są ogólnodostępne na każdej stacji, a więc również i dla 

Zamawiającego? 

 

Odpowiedź:  

Zamawiający przychyla się do stanowiska Wykonawcy i w związku z tym dokonuje 

odpowiednich zmian w treści: 

 

Specyfikacja Warunków Zamówienia: 

Rozdział IV (Opis przedmiotu zamówienia) ust. 7 otrzymuje brzmienie: 

„7. Zamawiający zastrzega sobie prawo żądania do wglądu dokumentów dotyczących warunków 

technicznych stacji paliw. Zamawiający zastrzega sobie również prawo do przeprowadzania  

w dogodnym terminie właściwych badań dostarczanych paliw pod względem ich jakości 
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(spełniania obowiązujących norm) wykonywanych w obecności uprawnionego pracownika 

wybranego Wykonawcy”. 

 

Załącznik numer 5 do Specyfikacji Warunków Zamówienia (wzór umowy) § 4 ust. 6 oraz § 5 

ust. 4 otrzymują brzmienie: 

„6. Zamawiający zastrzega sobie prawo żądania do wglądu dokumentów dotyczących warunków 

technicznych stacji paliw”. 

„4. Na każde żądanie Zamawiającego Wykonawca przedstawi dokumenty dotyczące warunków 

technicznych stacji paliw lub odpowiednie orzeczenie laboratoryjne przedstawiające parametry 

sprzedawanego paliwa”. 

 

Ogłoszenie o zamówieniu SEKCJA IV – PRZEDMIOT ZAMÓWIENIA 

 

4.2.2) Krótki opis przedmiotu zamówienia – punkt 7 otrzymuje brzmienie: 
 
„7. Zamawiający zastrzega sobie prawo żądania do wglądu dokumentów dotyczących warunków 

technicznych stacji paliw. Zamawiający zastrzega sobie również prawo do przeprowadzania  

w dogodnym terminie właściwych badań dostarczanych paliw pod względem ich jakości 

(spełniania obowiązujących norm) wykonywanych w obecności uprawnionego pracownika 

wybranego Wykonawcy”. 

 

Pytanie 12: 

Czy Zamawiający dopuszcza możliwość zmiany zapisu  projektu umowy § 4 ust. 8 oraz SWZ pkt 8 

i zaakceptuje procedurę reklamacyjną w przypadku złej jakości paliwa? 

Wykonawca odpowiada za szkody spowodowane wadami fizycznymi sprzedanego paliwa.  

W celu naprawienia ewentualnych szkód Wykonawca, po pisemnym zawiadomieniu przez 

Zamawiającego o podejrzeniu złej jakości paliwa, przeprowadzi postępowanie reklamacyjne.  

W terminie 14 dni od dnia zgłoszenia reklamacji Wykonawcy wyda decyzję o uznaniu lub 

odrzuceniu zgłoszonej reklamacji. W przypadku gdy rozpatrzenie reklamacji wymaga zebrania 

dodatkowych informacji, w szczególności uzyskania od Zamawiającego lub Operatora stacji 

paliw, Wykonawca rozpatrzy reklamacje w terminie 14 dni od dnia uzyskania tych informacji.  

W przypadku uznania roszczenia Zamawiającego Wykonawca naprawi szkodę do wysokości 

udokumentowanej odpowiednimi rachunkami/fakturami. Zakończenie postępowania 

reklamacyjnego u Wykonawcy nie zamyka postępowania na drodze sądowej? 

Wykonawca nie dokonuje wymiany paliwa tylko w przypadku uznanej reklamacji pokrywa 

koszty do wysokości poniesionej szkody? 



 

  
 

S t r o n a  12 | 18  

Odpowiedź:  

Zamawiający przychyla się do stanowiska Wykonawcy i w związku z tym dokonuje 

odpowiednich zmian w treści: 

 

Specyfikacja Warunków Zamówienia: 

Rozdział IV (Opis przedmiotu zamówienia): 

1) Zamawiający skreśla w całości ust. 8; 

2) po ust. 32 dodaje ust. 33, który otrzymuje brzmienie: 

„33. W przypadku stwierdzenia przez Zamawiającego odstępstw w jakości paliwa od 

obowiązujących norm, obowiązuje następująca droga reklamacyjna: a) reklamacja powinna być 

złożona na piśmie (dopuszczalna jest forma elektroniczna na adres: ………..@......................, 

która zostanie potwierdzona pisemnie) i powinna zawierać uzasadnienie reklamacji oraz 

żądanie Zamawiającego. b) od momentu przyjęcia reklamacji Wykonawca ma 14-dniowy termin 

na rozpatrzenie reklamacji i podjęcie decyzji o odrzuceniu lub uznaniu reklamacji.  

c) w przypadku gdy rozpatrzenie reklamacji wymaga zebrania dodatkowych informacji,  

w szczególności uzyskania ich od Zamawiającego lub operatora stacji paliw, Wykonawca 

rozpatrzy reklamację w terminie 14 dni od dnia uzyskania tych informacji. d) w przypadku 

uznania reklamacji, Wykonawca zobowiązany jest do naprawienia poniesionej przez 

Zamawiającego szkody, w wysokości udokumentowanej odpowiednimi rachunkami/fakturami 

(np. za naprawę). Dla uniknięcia wątpliwości naprawienie szkody przez Wykonawcę nie 

obejmuje utraconych przez Zamawiającego korzyści. e) zakończenie postępowania 

reklamacyjnego u Wykonawcy nie zamyka możliwości dochodzenia swych praw na drodze 

sądowej.” 

Załącznik numer 5 do Specyfikacji Warunków Zamówienia (wzór umowy):   

1) w § 4 Zamawiający skreśla w całości ust. 8; 

2) po § 12 dodaje § 13 dotyczący procedury reklamacyjnej, który otrzymuje brzmienie: 

„§ 13  

Procedura reklamacyjna 

W przypadku stwierdzenia przez Zamawiającego odstępstw w jakości paliwa od 

obowiązujących norm, obowiązuje następująca droga reklamacyjna:  

a) reklamacja powinna być złożona na piśmie (dopuszczalna jest forma elektroniczna na 

adres: ………..@......................, która zostanie potwierdzona pisemnie) i powinna 
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zawierać uzasadnienie reklamacji oraz żądanie Zamawiającego; 

b) od momentu przyjęcia reklamacji Wykonawca ma 14 dniowy termin na rozpatrzenie 

reklamacji i podjęcie decyzji o odrzuceniu lub uznaniu reklamacji; 

c) w przypadku gdy rozpatrzenie reklamacji wymaga zebrania dodatkowych informacji, 

w szczególności uzyskania ich od Zamawiającego lub operatora stacji paliw, 

Wykonawca rozpatrzy reklamację w terminie 14 dni od dnia uzyskania tych 

informacji; 

d) w przypadku uznania reklamacji, Wykonawca zobowiązany jest do naprawienia 

poniesionej przez Zamawiającego szkody, w wysokości udokumentowanej 

odpowiednimi rachunkami/fakturami (np. za naprawę). Dla uniknięcia wątpliwości 

naprawienie szkody przez Wykonawcę nie obejmuje utraconych przez 

Zamawiającego korzyści; 

e)  zakończenie postępowania reklamacyjnego u Wykonawcy nie zamyka możliwości 

dochodzenia swych praw na drodze sądowej”. 

 

Ogłoszenie o zamówieniu SEKCJA IV – PRZEDMIOT ZAMÓWIENIA 

 

4.2.2) Krótki opis przedmiotu zamówienia - skreśla się punkt 8 w całości 
 
Pytanie 13: 

Czy Zamawiający dopuszcza możliwość zamiany zapisu § 5 ust. 6 i zaakceptuje zawarcie umowy 

o przetwarzaniu danych osobowych, w przypadku kiedy taka sytuacja wystąpi, ponieważ 

Wykonawca nie przetwarza danych osobowych tylko udostępnia i na tym etapie zawarcia 

umowy na dostawę paliw Wykonawca nie może podpisać umowy powierzenia danych 

osobowych do przetwarzania (załącznik nr 4)? 

 

Odpowiedź:  

Zamawiający przychyla się do stanowiska Wykonawcy i w związku z tym dokonuje 

odpowiednich zmian w treści: 

 

Załącznik numer 5 do Specyfikacji Warunków Zamówienia (wzór umowy) § 5 ust. 6 otrzymuje 

brzmienie: 

„6. Wykonawca zobowiązuje się do przestrzegania poufności co do informacji pozyskanych  

w związku z realizacją umowy, w szczególności do przestrzegania przepisów dotyczących 

ochrony danych osobowych. Wykonawca nie może wykorzystywać pozyskanych danych w 

żaden inny sposób lub w innym celu niż dla wykonywania umowy, w szczególności nie może 

wykorzystywać danych w celach reklamowych lub marketingowych”.  
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Ponadto w § 12 ust. 9 skreśla się punkt 4, a także wykreśla się załącznik nr 4 do umowy. 

Pytanie 14: 

Czy Zamawiający dopuszcza możliwość odstąpienia od kary umownej w § 8 ust. 1 pkt 1) a) 

ponieważ w przypadku złej jakości paliwa obowiązuje u Wykonawcy procedura reklamacyjna? 

 

Odpowiedź:  

Zamawiający informuje, iż nie wyraża zgody na powyższe. 

 

Pytanie 15: 

Czy Zamawiający  wyrazi zgodę na wyłączenie spod obowiązku zapłaty kary umownej 

przypadków awarii sytemu obsługi, remont stacji oraz przyjęcia paliwa na stację paliw § 8 ust. 1 

pkt 1) b-c)? 

 

Odpowiedź:  

Zamawiający informuje, iż nie wyraża zgody na powyższe. 

 

Pytanie 16: 

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na odstąpienie od kary umownej § 8 ust. 1 pkt 1) d), ponieważ  

w przypadku błędnie wystawionej faktury w tym źle naliczonego rabatu obowiązuje  

u Wykonawcy procedura reklamacyjna i wystawienie korekty? 

Nałożenie kary z tego tytułu jest krzywdzące dla Wykonawcy? 

 

Odpowiedź:  

Zamawiający informuje, iż nie wyraża zgody na powyższe.  

 

Pytanie 17: 

Czy Zamawiający dopuszcza możliwość zmiany zapisu § 8 ust. 1 pkt 1 dotyczącego kar, które 

Wykonawca ma zapłacić  Zamawiającemu, w lit. e) jest kara dla obu Stron w zależności, która 

odstąpi, kara powinna dotyczyć tylko odstąpienia z winy Wykonawcy, a w pkt 2 z winy 

Zamawiającego? 

 

Odpowiedź:  

Zamawiający informuje, iż § 8 ust. 1 punkt 1 lit. e należy rozumieć w ten sposób, że Wykonawca 

zapłaci Zamawiającemu karę umowną, jeżeli od umowy odstąpi którakolwiek ze stron  

z przyczyn leżących wyłącznie po stronie Wykonawcy (z winy Wykonawcy). Natomiast § 8 ust. 1 

punkt 2 stanowi, że to Zamawiający zapłaci Wykonawcy karę umowną, jeżeli od umowy odstąpi 

którakolwiek ze stron z przyczyn leżących wyłącznie po stronie Zamawiającego (z winy 
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Zamawiającego). 

 

Pytanie 18: 

Czy Zamawiający dopuszcza możliwość zmiany zapisu w § 8 i zaakceptuje, aby kara umowna 

była naliczana od niezrealizowanej części wartości umowy, której dotyczy odstąpienie?  

 

Odpowiedź:  

Zamawiający przychyla się do stanowiska Wykonawcy i w związku z tym dokonuje 

odpowiednich zmian w treści: 

 

Załącznik numer 5 do Specyfikacji Warunków Zamówienia (wzór umowy) § 8 ust. 1 punkt 1 lit. 

e oraz punkt 2 otrzymuje brzmienie: 

„e) za odstąpienie od umowy przez którąkolwiek ze stron z przyczyn leżących wyłącznie po jego 

stronie, związanych bezpośrednio lub pośrednio z przedmiotem umowy lub jej prawidłowym 

wykonaniem, w wysokości 10% wartości brutto niezrealizowanej części umowy; 

2) Zamawiający zapłaci Wykonawcy karę umowną z tytułu odstąpienia od umowy przez 

którąkolwiek ze stron z przyczyn leżących wyłącznie po jego stronie, związanych bezpośrednio 

lub pośrednio z przedmiotem umowy lub jej prawidłowym wykonaniem, w wysokości 10% 

wartości brutto niezrealizowanej części umowy, z wyłączeniem przypadku odstąpienia od 

umowy na podstawie art. 456 ust. 1 ustawy Prawo zamówień publicznych”.     

 

Pytanie 19: 

Czy Zamawiający dopuszcza możliwość dołączenia już do właściwej umowy załącznika w postaci 

Ogólnych Warunków Sprzedaży i Używania kart paliwowych Wykonawcy z dnia 24.05.2018 r. -  

w odniesieniu do kwestii nie uregulowanych w umowie (wskazany regulamin stanowi załącznik 

niniejszej korespondencji)? 

 

Odpowiedź:  

Zamawiający informuje, że dopuszcza możliwość dołączenia do właściwej umowy załącznika  

w postaci Ogólnych Warunków Sprzedaży i Używania kart paliwowych Wykonawcy z dnia 

24.05.2018 r. -  w odniesieniu do kwestii nieuregulowanych w umowie, z tym że jeżeli zapisy 

tego załącznika będą niezgodne z zapisami umowy, to ważne będą zapisy umowy. 

W § 4 ust. 18 projektu umowy Zamawiający określił, że „W sprawach dotyczących 

elektronicznych kart paliwowych, nieuregulowanych w niniejszej umowie stosuje się ogólne 

warunki Wykonawcy w zakresie sprzedaży i użytkowania elektronicznych kart paliwowych,  

z tym że jeżeli zapisy tych ogólnych warunków będą niezgodne z zapisami umowy, to ważne 

będą zapisy umowy”. 
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Pytanie 20: 

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na dodanie do umowy poniższego zapisu oraz załączenie  

w formie załącznika klauzuli informacyjnej dedykowanej pracownikom Zamawiającego, których 

dane kontaktowe zostaną przekazane do …………. w zw. z realizacją opiniowanej umowy: 

"Zamawiający zobowiązany jest do wypełnienia, w imieniu Wykonawcy jako Administratora 

danych w rozumieniu obowiązujących przepisów prawa o ochronie danych osobowych, 

niezwłocznie, jednakże nie później niż w terminie 30 (trzydzieści) dni od dnia zawarcia niniejszej 

umowy z Wykonawcą, obowiązku informacyjnego wobec osób fizycznych zatrudnionych przez 

Zamawiającego lub współpracujących z Zamawiającym przy zawarciu lub realizacji niniejszej 

umowy - bez względu na podstawę prawną tej współpracy - których dane osobowe 

udostępnione zostały Wykonawcy przez Zamawiającego w związku z zawarciem lub realizacją 

niniejszej umowy. Obowiązek, o którym mowa w zdaniu poprzedzającym powinien zostać 

spełniony poprzez przekazanie tym osobom klauzuli informacyjnej stanowiącej Załącznik nr … 

do niniejszej umowy, przy jednoczesnym zachowaniu zasady rozliczalności? 

 

Odpowiedź:  

Zamawiający informuje, iż wyraża zgodę na dodanie do umowy powyższego zapisu oraz 

załączenie w formie załącznika klauzuli informacyjnej dedykowanej pracownikom 

Zamawiającego, których dane kontaktowe zostaną przekazane do Wykonawcy w związku  

z realizacją umowy. 

 

W związku z tym Zamawiający dokonuje odpowiednich zmian w treści: 

 

Załącznik numer 5 do Specyfikacji Warunków Zamówienia (wzór umowy):   

1) po § 13 dodaje § 14, który otrzymuje brzmienie: 

„§ 14  

Klauzula RODO 

Zamawiający zobowiązany jest do wypełnienia, w imieniu Wykonawcy jako Administratora 

danych w rozumieniu obowiązujących przepisów prawa o ochronie danych osobowych, 

niezwłocznie, jednakże nie później niż w terminie 30 (trzydzieści) dni od dnia zawarcia niniejszej 

umowy z Wykonawcą, obowiązku informacyjnego wobec osób fizycznych zatrudnionych przez 

Zamawiającego lub współpracujących z Zamawiającym przy zawarciu lub realizacji niniejszej 

umowy - bez względu na podstawę prawną tej współpracy - których dane osobowe 

udostępnione zostały Wykonawcy przez Zamawiającego w związku z zawarciem lub realizacją 

niniejszej umowy. Obowiązek, o którym mowa w zdaniu poprzedzającym powinien zostać 

spełniony poprzez przekazanie tym osobom klauzuli informacyjnej stanowiącej załącznik nr 6 do 
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niniejszej umowy, przy jednoczesnym zachowaniu zasady rozliczalności”. 

 

2) w § 12 ust. 9 dodaje się punkt 6 w brzmieniu „Klauzula RODO” 

 

Pytanie 21: 

Czy Zamawiający  wyrazi zgodę na zmianę zapisu § 4 ust. 13 poprzez odstąpienie od 

dostarczania Zamawiającemu wraz z kartami  w oddzielnej kopercie numeru PIN, ponieważ 

PINY są generowane przez Zamawiającego na dedykowanym Portalu Internetowym, do którego 

Zamawiający otrzyma dostęp po podpisaniu umowy? 

Na końcu zdania w treści zapisu Zamawiający wskazał na Portalu ,,nadawanie PIN-ów” 

 

Odpowiedź:  

Zamawiający informuje, iż zarówno w rozdziale IV Specyfikacji Warunków Zamówienia - Opis 

przedmiotu zamówienia ust. 28 oraz w § 4 ust. 13 projektu umowy wskazał dwie opcje, to jest 

“Wykonawca przekaże Zamawiającemu wraz z kartami w oddzielnej, zamkniętej kopercie 

numery PIN, przyporządkowane do każdej karty i umożliwiające potwierdzenie dokonania 

zakupu paliwa/*Wykonawca w terminie 3 dni roboczych od dnia podpisania umowy udostępni 

dedykowany Zamawiającemu serwis internetowy (portal) umożliwiający samodzielne 

zarządzanie kartami (w szczególności: zamawianie kart, blokowanie, autoryzowanie, nadawanie 

PIN-ów)”, z jednoczesnym zaznaczeniem przy tych opcjach symbolu “gwiazdki” i dopisku “jeżeli 

dotyczy”. Zastosowanie znajdzie jedno z dwóch powyższych rozwiązań. 

 

 

W związku z powyższym Zamawiający dokonuje odpowiednich zmian w treści: 

Specyfikacja Warunków Zamówienia: 

Rozdział XVII (Termin związania ofertą) ust. 1 otrzymuje brzmienie: 

„1. Wykonawca będzie związany ofertą przez okres 30 dni, to jest do dnia 2 czerwca 2023 roku. 

Bieg terminu związania ofertą rozpoczyna się wraz z upływem terminu składania ofert”.   

Rozdział XVIII (Sposób i termin składania i otwarcia ofert) ust. 4 i 5 otrzymują brzmienie: 

„4. Termin składania ofert upływa w dniu 4 maja 2023 roku o godzinie 10:00. 

5. Otwarcie ofert nastąpi w dniu 4 maja 2023 roku o godzinie 10:30”. 

 

Pozostałe postanowienia Specyfikacji Warunków Zamówienia pozostają bez zmian. 
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W wyniku modyfikacji, Specyfikacja Warunków Zamówienia otrzymuje nową treść i jest wiążąca 

dla Wykonawców i Zamawiającego z chwilą ogłoszenia treści niniejszego pisma. 

Działając na podstawie art. 286 ust. 6 i 9 ustawy z dnia 11 września 2019 roku - Prawo 

zamówień publicznych (Dz. U. z 2022 r. poz. 1710 i 2185) Zakład Gospodarki Komunalno-

Mieszkaniowej w Kunowie informuje, w związku ze zmianą treści Specyfikacji Warunków 

Zamówienia, o dokonaniu zmiany w ogłoszeniu o zamówieniu (zamieszczonego w Biuletynie 

Zamówień Publicznych numer 2023/BZP 00179672/01, data zamieszczenia 17 kwietnia 2023 

rok) w zakresie:   

SEKCJA VIII – PROCEDURA 
 
8.1.) Termin składania ofert: 2023-05-04 10:00 
8.3.) Termin otwarcia ofert: 2023-05-04 10:30 
8.4.) Termin związania ofertą: do 2023-06-02 
 

Powyższe zmiany treści Specyfikacji Warunków Zamówienia powodują również zmianę w karcie 

przedmiotowego postępowania opublikowanego na https://ezamowienia.gov.pl/mp-

client/search/list/ocds-148610-170bba08-dd06-11ed-9355-06954b8c6cb9 w zakresie terminu 

składania i otwarcia ofert. 

Proszę o uwzględnienie powyższych wyjaśnień oraz wprowadzonych zmian w Specyfikacji 

Warunków Zamówienia, załączniku numer 1 do Specyfikacji Warunków Zamówienia (formularz 

ofertowy) oraz w załączniku numer 5 do Specyfikacji Warunków Zamówienia (wzór umowy)  

w przygotowywanej ofercie.  

 

 

 

 

Załącznikiem do wyjaśnień numer I są: 

1) ujednolicona Specyfikacja Warunków Zamówienia po zmianach z dnia 25.04.2023 r., 

2) załącznik numer 1 do Specyfikacji Warunków Zamówienia - Formularz Ofertowy po 

zmianach z dnia 25.04.2023 r., 

3) załącznik nr 5 do Specyfikacji Warunków Zamówienia - Wzór umowy po zmianach  

z dnia 25.04.2023 r., 

4) ogłoszenie o zmianie ogłoszenia. 

https://ezamowienia.gov.pl/mp-client/search/list/ocds-148610-170bba08-dd06-11ed-9355-06954b8c6cb9
https://ezamowienia.gov.pl/mp-client/search/list/ocds-148610-170bba08-dd06-11ed-9355-06954b8c6cb9

